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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 07 DE 

MAIO DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A 

PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PEDIU PARA QUE 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO FIZESSE A 

CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES: IZABELLE, 

JOSA, HÉLIO, JOÃO, CLEBSON, LUCAS E VAVÁ. LOGO 

APÓS O VEREADOR LUCAS PEDIU QUE FOSSE FEITO UM 

MINUTO DE SILÊNCIO EM VIRTUDE DO FALECIMENTO 

DA SENHORA CLEONICE MOURA BRASILEIRO E QUE A 

CASA ENCAMINHE VOTOS DE PESAR, OS VEREADORES 

PEDIRAM PARA SUBSCREVEREM E QUE ENCAMINHASSE 

OS VOTOS PARA OS FAMILIARES DE JÚNIOR SALES, 

CÍCERO ALVES DA SILVA, MIGUEL FELIX, LEONARDO E 

LINETE. DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE 

COLOCOU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO, A QUAL FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. DEPOIS PEDIU PARA QUE O SEGUNDO 

SECRETÁRIO O VEREADOR JOÃO FIZESSE A LEITURA 

DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ, 

O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES. COVIDOU OS 

VEREADORES E A POPULAÇÃO EM GERAL PARA 

PARTICIPAREM DO ORÇAMENTO DEMOCRÁTICO NO 

DIA 08 DE MAIO NA ESCOLA ECIT, O QUAL SERAM 

TRATADOS TEMAS IMPORTANTES PARA O 

DESENVOLVIMENTO DA CIDADE. RESSALTOU QUE A 

GESTÃO DO PREFEITO AZIF SEMPRE ESTAVA EM BUSCA 

DE RECURSOS E MELHORIAS PARA O MUCICÍPIO. EM 

SEGUIDA O VEREADOR HÉLIO SAUDOU A TODOS 

PRESENTES. SE SOLIDARIZOU COM AS FAMÍLIAS QUE 

PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. PARABENIZOU O 

EX-VEREADOR MÁRCIO PELA ORGANIZAÇÃO DO 

POEIRÃO, TENDO EM VISTA A GRANDIOSIDADE DO 

EVENTO ESPORTIVO. AGRADECEU AO EX-PREFEITO 

CÍCERO LUCENA, O SENADOR VENEZIANO, MESSINHO 



   
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA-PB 

CASA ADAUTO ANTÔNIO DE ARAÚJO 

CNPJ 09.142.985/0001-64 

ENDEREÇO: AVENIDA GETÚLIO VARGAS, Nº 139 - 1º ANDAR, CENTRO, ITAPORANGA-PB. 

CEP: 58.780-000   EMAIL- itaporangacamara@gmail.com 

 

LUCENA, ANDRÉ GADELHA E GILBERTINHO POR 

ABRILHANTAREM A ABERTURA DO POEIRÃO. 

RESSALTOU QUE CHEGOU O MOMENTO DE OBSERVAR E 

COBRAR PARA ONDE IREMOS DIRECIONAR NOSSOS 

VOTOS, HAJA VISTA A APROXIMAÇÃO DA ELEIÇÃO. 

AGRADECEU AO PRESIDENTE ILDEAN PELA LUTA PARA 

A VOLTA DAS PERÍCIAS DO INSS DE ITAPORANGA, POIS 

ISSO BENEFICIAVA NÃO SOMENTE A CIDADE, COMO 

TAMBÉM TODO O VALE DO PIANCÓ. EM SEGUIDA O 

VEREADOR LUCAS SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

AGRADECEU E PARABENIZOU A GESTÃO PELO 

EXCELENTE TRABALHO QUE VINHA DESEMPENHANDO 

NO MUNICÍPIO. E REITEROU QUE SEU COMPROMISSO 

ERA SEMPRE IR EM BUSCA DE MELHORIAS PARA TODA 

A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA A VEREADORA JOSA 

SAUDOU A TODOS PRESENTES. AGRADECEU GESTÃO 

POR ATENDER SEU REQUERIMENTO DE 

REVITALIZAÇÃO DO CALÇADÃO, E ISSO MOSTRAVA A 

COMPETÊNCIA COM QUAL O PREFEITO TRATAVA AS 

DEMANDAS LEVADAS ATÉ ELE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR MACLAILDO SAUDOU A TODOS PRESENTES, 

DEIXOU SUAS CONDOLÊNCIAS A TODAS A FAMÍLIAS 

QUE PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. AGRADECEU 

AO PREFEITO AZIF POR ESTAR CONCLUINDO A RUA 

FRANCISCO CABRINHA, COMO TAMBÉM 

PAVIMENTANDO OUTRAS RUAS QUE NECESSITAVAM.   

EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO 

DIA E PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO 

MACLAILDO FIZESSE A LEITURA DO PARECER DA 

COMISSÃO CJR, A QUAL OPNOU PELA LEGALIDADE DOS 

PROJETOS QUE SERÃO APRESENTADOS. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE LEI N°25/2026 

PARA QUE A VEREADORA JOSA DEFENDESSE, FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS O VEREADOR VAVÁ DEFENDEU O PROJETO DE LEI 

N°26/2026, FOI DISCUTIDO E APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR ILDEAN 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°45/2026, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR VAVÁ 
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DEFENDEU O REQUERIMENTO N°46/2026 E FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°47/2026 E FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS A VEREADORA JOSA 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°48/2026, DEPOIS EM 

DISCUSSÃO ONDE O VEREADOR HÉLIO PEDIU PARA 

FAZER A MODIFICAÇÃO NA REDAÇÃO, A VEREADORA 

JOSA ACEITOU E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

DEPOIS DEFENDEU O REQUERIMENTO N°49/2026, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR HÉLIO DEFENDEU O REQUERIMENTO 

N°53/2026, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. E PARA 

CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 

ITAPORANGA-PB 07 DE MAIO DE 2026. 

  


